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SİRKÜLER-2025-095 

 

06.05.2025 

 

Değerli Müşterilerimiz, 

 

İthalat Rejim Kararında yapılan güncellemeyle, tarım ve balıkçılık ürünlerine ilişkin 

gümrük vergisi ve ek mali yükümlülük oranlarında değişiklikler gerçekleştirilmiştir. 

Bu değişikliklerle birlikte, TPS-OIC ülkeleri ve GTS kapsamındaki En Az Gelişmiş 

Ülkelere uygulanan oranlarda indirime gidilmiştir. 

• I sayılı Listede bulunan tarım ürünlerine dair 400'ün üzerinde GTİP için, TPS-
OIC ülkelerine yönelik gümrük vergisi oranlarında indirim yapılmıştır. 

• 09.01 tarife pozisyonundaki kahve (kavrulmamış) için, En Az Gelişmiş 
Ülkelerden gelen ürünlere uygulanan vergi oranı sıfırlanmıştır. 

• IV sayılı listede yer alan bazı balıkçılık ve su ürünleri için, TPS-OIC ülkeleri 
açısından gümrük vergisi oranları düşürülürken, ek mali yükümlülük oranları 
sıfırlanmıştır. 

TPS-OIC Ülkeleri: Bahreyn, Bangladeş, Birleşik Arap Emirlikleri, Fas, İran, Katar, 

Kuveyt, Malezya, Pakistan, Suudi Arabistan, Umman, Ürdün." 

Bu değişiklikler, bugün itibariyle yürürlüğe girmiştir. 

 

Bu Karar içeriğine aşağıdaki linkten ulaşılabilir.  

–– İthalat Rejimi Kararında Değişiklik Yapılmasına İlişkin Karar (Karar Sayısı: 9794) 

 

Saygılarımızla  

 

 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/05/20250506-4.pdf
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Sorularınız olması halinde mevzuat@borgumruk.com.tr adresine mail 

gönderebilir ya da (0216) 571 50 59 numaralı telefondan bize ulaşabilirsiniz.  

 

Mevzuat ve Süreç Yönetimi Departmanı 

Bor Gümrük Müşavirliği Hizmetleri A.Ş. 

www.borgumruk.com 

 

MERSİS No: 0179039951000015 

 

Bu e-posta, gümrük mevzuat sirkü maillerine kayıt olduğunuz için gönderilmiştir. İleride bu tür e-postaları 

almak   istemiyorsanız ve e-posta listesinden çıkmak için https://www.borgumruk.com.tr/tr/iletisim 

formundan bize ulaşabilirsiniz.  
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